



**ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**  
**ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ**

вул. Лабораторна, 69, м. Дніпро, 49000, тел./факс. (0562) 46-41-61,  
e-mail: ecology@adm.dp.gov.ua, код ЄДРПОУ 38752461

Мороз Є.

E-mail: foi+request-25411-  
1b83ad02@dostup.pravda.com.ua

Про розгляд звернення

Шановний пане Єгоре!

На Ваше звернення від 14.09.2017, яке зареєстроване в облдержадміністрації 14.09.2017 за № 642/0/48-17 щодо надання інформації стосовно виконання за 2017 рік заходів Дніпропетровської обласної стратегії поводження з твердими побутовими відходами, в межах компетенції, повідомляємо наступне.

Рішенням Дніпропетровської обласної ради від 29.07.2016 № 80-5/VIІ затверджено Дніпропетровську обласну стратегію поводження з твердими побутовими відходами (в рамках реалізації Дніпропетровської обласної комплексної програми (стратегії) екологічної безпеки та запобігання змінам клімату на 2016 – 2025 роки”, далі – Стратегія).

Стратегією передбачається умовний розподіл території області на 6 зон, що дозволить зменшити кількість існуючих полігонів з 13 до 6 регіональних (один полігон у кожній зоні) відповідно до європейських норм та стандартів.

Згідно з планом реалізації Стратегії питання організації заходів щодо розташування та функціонування полігонів покладене на комунальне підприємство у сфері поводження з відходами обласної ради.

Враховуючи те, що при Дніпропетровській обласній раді вже діє КП “Дніпропетровський обласний центр поводження з відходами” ДОР, то з метою організації санітарної очистки територій з урахуванням соціально-економічного стану населення Дніпропетровської області в рамках Стратегії було прийнято рішення про передачу діючого полігону розташованого у місті Покров на баланс КП “Дніпропетровський обласний центр поводження з відходами” ДОР. Так, полігон КП “Саночистка” ДОР” було реорганізовано шляхом приєднання до комунального підприємства “Дніпропетровський обласний центр поводження з відходами” ДОР (рішення Дніпропетровської обласної ради від 24.03.2017 № 178-8).



Крім того, в рамках реалізації Стратегії передбачено виконання плану заходів органами місцевого самоврядування, де першими кроками є виявлення несанкціонованих сміттєзвалищ та розроблення схем санітарної очистки населених пунктів.

Так, з метою вжиття заходів щодо виявлення звалищ області, де не забезпечується захист навколишнього середовища, та визначення потреб щодо місць розташування перевантажувальних станцій, органам місцевого самоврядування та райдержадміністраціям було надано доручення голови облдержадміністрації створити комісії по виявленню несанкціонованих сміттєзвалищ та провести їх повну інвентаризацію.

Як результат, на територіях населених пунктів області вже виявлено 339 сміттєзвалищ, у тому числі виявлених за допомогою сервісу "Інтерактивна мапа сміттєзвалищ" – 147, з яких повністю ліквідовано 37.

Стосовно схем санітарної очистки повідомляємо, що етапами реалізації Стратегії передбачається розроблення 92 схем санітарної очистки населених пунктів, з подальшим встановленням 92 майданчиків первинного збору ТПВ. Так, на сьогоднішній день на території населених пунктів області розроблено 86 схем санітарної очистки населених пунктів.

Враховуючи вищевикладене та з метою запровадження єдиних правил поводження з ТПВ у кожному населеному пункті області департаментом проводяться семінари з керівниками ОТГ, представниками органів місцевого самоврядування та районних державних адміністрацій. З початку року вже проведено 7 семінарів, на яких вирішувались питання стосовно наступних кроків реалізації Стратегії.

Додатково інформуємо, враховуючи те, що Дніпропетровська область – один з регіонів-лідерів з розвитку економіки і впровадження інноваційних технологій, департаментом постійно ведеться робота з розгляду інноваційних проектів з переробки твердих побутових відходів, які будуть прийняті до уваги при впровадженні наступних етапів реалізації Стратегії.

З повагою

Виконуючий обов'язки  
директора департаменту



А.О.ПЛЕШАКОВ

